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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE PROVA DE CONCEITO DO SISTEMA  

CREDENCIAMENTO 

EDITAL N.º 24/01052 

 

Objeto: Credenciamento de empresas para a prestação de serviços de 
intermediação direta de transporte de passageiros, deslocamento de 

usuários autorizados a serviço da CELESC, a Celesc Distribuição, a Celesc 
Geração e a Celesc Holding, por meio de aplicativo que permita acesso à 

solicitação de transporte terrestre “sob demanda”, de caráter não 
exclusivo, e/ou outro serviço prestado por prestadores de serviços 

independentes, onde os credenciados deverão observar o Regulamento de 
Licitações e Contratos da Celesc, e suas alterações, disponíveis no Portal 

de Licitações da Celesc. 
 

Ao vigésimo quinto dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte 

e cinco, às 10h, em um ambiente on-line (via software Microsoft Teams) 
gravado, reuniram-se a comissão de avaliação, composta por Lauro 

Fernando Lacerda Junior, Leonardo Nelson de Souza e Guilherme 
da Silva Ferreira, nomeados conforme Designação constante do 

processo de credenciamento e seus anexos, para os procedimentos 
inerentes a Sessão de Pública de Prova de Conceito do Sistema, 

deste Processo de Credenciamento em epígrafe que tem por finalidade o 
objeto acima citado.  A comissão de avaliação deu início à Sessão 

esclarecendo aos presentes à sistemática deste procedimento e seus 
aspectos legais, estabelecendo regras e procedimentos que serão 

desenvolvidos no decorrer da Sessão Pública conforme disposto em Edital. 
Estando todos cientes dos procedimentos iniciais da Sessão Pública, 

questionando sobre possíveis dúvidas e não havendo, deu prosseguimento 
à Sessão deste Credenciamento. 

 

 
(1) Nesta sessão, fizeram-se representar as Empresas conforme relação 

de credenciados abaixo.  
 

• Credenciado Uber do Brasil Tecnologia Ltda., representantes: 
Camila Araújo Anastácio, CPF nº 401.277.198-14 e Fabiano 

Maia, CPF nº 732.880.550-15. 
 

 
(2) Em seguida iniciou-se a apresentação do sistema, conforme Anexo A 

do Anexo I - Termo de Referência do Edital, PROVA DE CONCEITO – PoC, 
pela empresa Uber do Brasil Tecnologia Ltda. A sessão ocorreu pelo 

prazo de 1h. 
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(3) Nesta data, às 11h foi concluída a apresentação simulada do sistema 

com o atendimento de todas suas exigências listadas no Anexo A do 

Termo de Referência. 
 

(4) Nada mais havendo a tratar, às 11h a comissão de avaliação deu por 
encerrada a Sessão Pública, da qual foi lavrada esta ata e assinada (via 

sistema de assinatura DocuSign) pelos presentes posteriormente.  
 

 
Comissão de Avaliação: 

 
 

 
_________________________ 

Leonardo Nelson de Souza 
Comissão de Avaliação 

 

 
 

_________________________ 
Lauro Fernando Lacerda Junior 

Comissão de Avaliação 
 

 
 

_________________________ 
Guilherme da Silva Ferreira 

Comissão de Avaliação 
 

 
 

 

 
Credenciado (s): 

 
 

_________________________ 
Camila Araújo Anastácio 

Representante Uber 
 

 
 

_________________________ 
Fabiano Maia 

Representante Uber 
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